



按题目 搜索

- 首页
- 校内新闻
- 媒体聚焦
- 对外交流
- 图片传真
- 科研动态
- 高教纵横
- 院系动态
- 学人视点
- 视频新闻
- 校报精选
- 十大回顾
- 校园生活
- 就业指导
- 人才培养
- 学工园地
- 本科招生
- 南大校报

凝聚精气神，聚焦高精尖，实现新跨越

当前位置: 首页 >> 校内新闻 >> 正文

我校主办第四届中法双边理论化学研讨会

【发布时间: 2013-06-08】[字体大小: 小 中 大]

由南京大学主办、法国理论化学协会协办的“第四届中法双边理论化学研讨会”于6月3日至7日在南京召开。中法双边理论化学研讨会是中法两国理论化学领域每十八个月举办一届的具有国际水准的学术会议。本次会议由南京大学化学化工学院黎书华教授担任主席，南京大学校长助理张序余在开幕式上致欢迎辞。

来自法国的国立巴黎高等化学大学、巴黎高等师范学校、法国巴黎东大、斯特拉斯堡大学、图卢兹大学、尼斯大学以及我国北京大学、清华大学、中国科技大学、北京师范大学、复旦大学、大连物理化学研究所、厦门大学、香港科技大学、南京大学等二十多所高校和研究所的50多名理论化学专家出席本届研讨会，研讨交流了中法两国在理论与计算化学前沿领域的最新进展。国内三十多位研究生参加旁听。

本次会议的主题几乎涵盖了理论化学的所有重要前沿领域，包括电子结构理论、量子动力学、分子光谱、统计力学、纳米团簇、非均相催化和酶催化。研讨会采取特殊的专题研讨模式，安排了14个专题，每个专题分别邀请中法双方各一位专家做报告，这种模式使得与会专家能就关心的问题更为细致深入的讨论。本次研讨会还有20位参会代表参加了墙报交流。（化学化工学院 李伟）

[关闭本页]

相关新闻

- [2013-08-07]
- [2013-08-07]
- [2013-08-06]
- [2013-08-05]
- [2013-08-05]
- [2013-07-31]
- [2013-07-31]
- [2013-07-30]
- [2013-07-29]
- [2013-07-29]

本周十大

- [1575]
- [1569]
- [1080]
- [642]
- [355]
- [333]
- [249]
- [204]
- [96]
- [49]

十大回顾

最近更新

- [08-08]
- [08-08]
- [08-07]
- [08-07]
- [08-06]
- [08-06]
- [08-06]
- [08-05]
- [08-05]
- [08-04]

